



Programul Operational Capital Uman 2014 – 2020

Prezentarea Proiectului in Cadrul Evenimentului de Lansare

Titlul proiectului: Spunem STOP marginalizarii printr-o abordare integrata

Beneficiar: Orasul Somcuta Mare

Partener 1: Liceul Teoretic „Ioan Buteanu”

Partener 2: SC RADINC SRL

Partener 3: Asociatia Profesionala de Resurse in Dezvoltarea Comunitara

Valoare totala a proiectului: 23.346.036,69 Lei

ID Proiect: POCU/20/4/2/101902



Obiectivul general al proiectului

Proiectul vizează creșterea gradului de incluziune socială a membrilor comunităților marginalizate (non-roma), prin măsuri integrate de ocupare, locuire, educație, formare profesională, sănătate și asistență socială în scopul reducerii fenomenului de sărăcie generalizată.

Obiectivul general al proiectului generează un efect pozitiv pe termen lung prin diminuarea fenomenului de sărăcie generalizată.

Prin obiectivul general și cele specifice ale proiectului contribuie la realizarea obiectivului major al „POCU 2014-2020 care urmărește dezvoltarea resurselor umane prin creșterea accesului la un sistem de educație și formare profesională de calitate, stimularea ocupării, cu precădere pentru tineri, reducerea sărăciei și a excluziunii sociale prin facilitarea accesului de servicii sociale și de sănătate,, proiectul urmărind reducerea sărăciei excesive în comunitățile marginalizate prin măsuri de ocupare, educație și formare profesională, asistență socială și medicală precum și alte măsuri menite să ajute aceste categorii sociale.



Obiectivele specifice ale proiectului

- OS1 – Prevenirea parasirii timpurii a scolii prin programe integrate de tip consiliere parinte-elev-scoala, remediale si a doua sansa pentru 450 persoane, copii (participanti la programe de tip „scoala dupa scoala” si „a doua sansa”) si parinti, apartinand comunitatii marginalizate;
- OS2 - Participarea a 80 tineri din comunitatile marginalizate la programe de ucenicie;
- OS3 – Informarea, consilierea, orientarea si medierea pe piata muncii a 802 membri ai grupului tinta;
- OS4 - Participarea a 700 membri ai grupului tinta la programe de formare profesionala continua;
- OS5 - Crearea a 260 locuri de munca si subventionarea angajatorilor;
- OS6 – 22 viitori antreprenori din comunitatile marginalizate asistati si subventionati pentru deschiderea unei afaceri;
- OS7 - Sprijinirea a 3 tipuri de servicii (medicale, medico-sociale, sociale) in cadrul comunitatilor marginalizate;
- OS8 - Imbunatatirea conditiilor de locuire prin reabilitarea a 37 locuinte si montarea a 60 panouri fotovoltaice in comunitatile marginalizate;
- OS9 – 802 membri ai comunitatilor marginalizate sprijiniti pentru reglementarea documentelor personale;
- OS10 - Derularea a 18 Ateliere de lucru pentru implicarea activa si voluntariat pentru solutionarea problematicilor cu care se confrunta comunitatile marginalizate si a 6 seminarii pentru implicarea membrilor comunitatii in problemele sociale.



Rezultate previzionate

R1 – 225 elevi si 225 parinti (membri GT) consiliati in vederea limitarii abandonului scolar; 225 dosare de consiliere (cate 1 dosar pentru 1 elev si 1 parinte).

R2 – 206 elevi (membri GT) participanti la programe remediale, 206 pachete papetarie (materiale direct atribuite sustinerii activitatilor de educatie si formare); 206 pachete hrana zilnica pe intreaga perioada a programelor remediale; 206 subventii acordate pentru elevi in valoare de 1800 lei / an.

R3 – 19 persoane (membri GT) participante la programe de tip „a doua sansa,, 19 pachete papetarie (materiale direct atribuite sustinerii activitatilor de educatie si formare); 19 pachete hrana zilnica pe intreaga perioada programului de tip „a doua sansa”; 19 subventii acordate pentru elevi in valoare de 1800 lei / an.

R4 – 80 tineri (membri GT din categoria de varsta 16-25 ani) participanti la programe de ucenicie; 80 subventii acordate angajatorilor pentru ucenici pentru o perioada de 12 luni.

R5 – 802 membri ai grupului tinta participanti la programe de informare, consiliere, orientare si mediere pe piata muncii; 802 dosare de informare, consiliere, orientare si mediere pe piata muncii; 4 sedinte de informare / consiliere / orientare /mediere pe piata muncii pentru fiecare din cei 802 membri ai GT.



R6 – 700 persoane (membri GT) aparținând comunităților marginalizate participante la programe de formare profesională continuă; 700 pachete de hrană zilnică pe parcursul întregului curs de calificare; 700 subvenții pentru cursanți pe perioada derulării cursurilor pentru participanții; 700 contracte de formare încheiate cu participanții la cursuri.

R7 – 260 locuri de muncă subvenționate; 260 locuri de muncă create pentru membrii grupului țintă (150 pers. angajate după consiliere și mediere și câte 5 pers. angajate în fiecare dintre cele 22 de firme nou înființate=110 pers.); acordarea a unui număr total de 260 subvenții angajatorilor pe o perioadă de 12 luni pentru persoanele angajate.

R8 – 22 persoane (membri GT) asistate în vederea înființării unei afaceri, 22 persoane (membri GT) participante la curs de formare profesională de inițiere în competențe antreprenoriale, selectarea a 22 planuri de afaceri în vederea inițierii unei afaceri, 22 firme înființate.

R9 – 22 micro-grant-uri acordate.

R10 – 3 servicii funcționale (servicii medicale, medico-sociale și sociale) care sunt sprijinite la nivelul comunităților marginalizate vizate, 1 platformă socială online, 1 echipă mobilă multifuncțională.

R11 – 3 parteneriate încheiate cu furnizori de servicii medicale / sociale / medico-sociale din Regiunea de dezvoltare Nord Vest

R12 – 30 locuințe reabilitate; 50 panouri fotovoltaice montate, 1 comisie de locuire, 1 metodologie de selectare a familiilor care vor beneficia de îmbunătățirea condițiilor de locuire.



R13 – 802 persoane (membri GT) asistate și sprijinite pentru reglementarea documentelor personale.

R14 – 802 persoane (membri GT) sprijinite pentru reglementarea documentelor de asistență socială.

R15 – 3 Ateliere de lucru cu tema "Incluziunea în societate și pe piața muncii a cetățenilor din comunitățile marginalizate"; 300 persoane (membri GT) participante la atelierele de lucru cu tema menționată anterior (100 persoane / 1 atelier); 1 parteneriat încheiat în vederea incluziunii în societate și pe piața muncii a cetățenilor din comunitatea marginalizată.

R16 – 3 Ateliere de lucru cu tema "Îmbătrânirea activă și protecția socială a vârstnicilor"; 300 persoane (membri GT) participante la atelierele de lucru cu tema menționată anterior (100 persoane / 1 atelier); 1 parteneriat încheiat în vederea facilitării îmbătrânirii active și protecției sociale a vârstnicilor din comunitatea marginalizată.

R17 – 3 Ateliere de lucru cu tema "Incluziunea persoanelor cu dizabilități"; 300 persoane (membri GT) participante la atelierele de lucru cu tema menționată anterior (100 persoane / 1 atelier); 1 parteneriat încheiat în vederea facilitării incluziunii persoanelor cu dizabilități din comunitățile marginalizate.

R18 – 3 Ateliere de lucru cu tema "Protecția și promovarea drepturilor copilului"; 300 persoane (membri GT) participante la atelierele de lucru cu tema menționată anterior (100 persoane / 1 atelier); 1 parteneriat încheiat în vederea protecției și promovării drepturilor copilului în comunitățile marginalizate.



R19 - 3 Ateliere de lucru cu tema "Sanatatea mintala a copilului si a adolescentului"; 300 persoane (membri GT) participante la atelierele de lucru cu tema mentionata anterior (100 persoane / 1 atelier); 1 parteneriat incheiat in vederea facilitarii sanatatii mintale a copiilor si a adolescentilor din comunitatile marginalizate.

R20 - 3 Ateliere de lucru cu tema "Reducerea si prevenirea parasirii timpurii a scolii in comunitatile marginalizate"; 300 persoane (membri GT) participante la atelierele de lucru cu tema mentionata anterior (100 persoane / 1 atelier); 1 parteneriat incheiat in vederea reducerii si prevenirii parasirii timpurii a scolii in comunitatile marginalizate).

R21 - 6 Seminarii active si inovatoare pentru implicarea membrilor comunitatii in problemele sociale; 150 de persoane (membri GT) (25 prsoane / seminar) participante la seminariile active si inovatoare pentru implicarea membrilor comunitatii in problemele sociale.

R22 - 36 luni de management al proiectului (monitorizarea proiectului, realizarea achizitiilor publice).

R23 - 1 eveniment lansare proiect, 100 participanti (membri GT) la evenimentul de lansare proiect, 1 eveniment finalizare proiect, 100 participanti (membri GT) la evenimentul de finalizare proiect, 1 website proiect, 200 ghiduri informative, 200 brosure, 200 pliante, 200 afise, 200 mape, 200 pixuri, 200 bloc-notes, 3 roll-up, 1 banner.



ACTIVITĂȚILE PROIECTULUI

A1.1. Consiliere pentru prevenirea abandonului școlar în cadrul comunităților vulnerabile, în special pentru grupurile defavorizate

A1.2. Sprijin pentru reducerea parasirii timpurii a școlii prin: programe de tip zone prioritare de educație/ școala după școala

A1.3. Programe de tip a doua șansa

A2.1. Participarea la programe de ucenicie la locul de muncă

A2.2. Activități de informare, consiliere, orientare și mediere pe piața muncii

A2.3. Formare profesională

A2.4. Măsuri de subvenționare a angajatorilor care efectuează angajări din rândul membrilor grupului țintă

A3.1. Activități de consiliere și asistență pentru începerea unei activități independente sau pentru inițierea unei afaceri

A3.2. Acordarea de subvenții (microgranturi) pentru înființarea de noi afaceri

A4.1. Servicii medicale, medico-sociale și sociale destinate persoanelor aflate în risc de sărăcie și excluziune socială, inclusiv etnicilor romi, realizate de către asistentul medical comunitar, mediatorul sanitar și asistentul social (inclusiv prin echipe mobile multifuncționale)

A4.2. Experimentarea unor noi relații de tip contractual între autoritățile locale și/sau furnizorii privați de servicii medicale / sociale / medico - sociale și partenerii comunitari



- A5.1 Selectarea familiilor ce vor beneficia de imbunatatirea conditiilor de locuit in baza unei metodologii
- A5.2. Lucrari de reparatii, izolatie termica si incalzire a locuintei, extinderi de camere, Imbunatatirea igienei locuintei si spatiilor conexe, asigurare energie electrica ecologica
- A6.1. Sprijin in vederea reglementarii actelor de identitate, de proprietate, de stare civila
- A6.2. Sprijin pentru reglementarea documentelor de asistenta sociala
- A7.1. Actiuni de implicare activa si voluntariat pentru solutionarea problemelor cu care se confrunta comunitatea prin ateliere de lucru cu tema "Incluziunea in societate si pe piata muncii a cetatenilor din comunitatile marginalizate"
- A7.2 Actiuni de implicare activa si voluntariat pentru solutionarea problemelor cu care se confrunta comunitatea prin ateliere de lucru cu tema "Imbatranirea activa si protectia sociala a varstnicilor"
- A7.3 Actiuni de implicare activa si voluntariat pentru solutionarea problemelor cu care se confrunta comunitatea prin ateliere de lucru cu tema "Incluziunea persoanelor cu dizabilitati"
- A7.4 Actiuni de implicare activa si voluntariat pentru solutionarea problemelor cu care se confrunta comunitatea prin ateliere de lucru cu tema "Protectia si promovarea drepturilor copilului"
- A7.5. Actiuni de implicare activa si voluntariat pentru solutionarea problemelor cu care se confrunta comunitatea prin ateliere de lucru cu tema "Sanatatea mintala a copilului si a adolescentului"
- A7.6. Actiuni de implicare activa si voluntariat pentru solutionarea problemelor cu care se confrunta comunitatea prin ateliere de lucru cu tema "Reducerea si prevenirea parasirii timpurii a scolii in comunitatile marginalizate"
- A7.7 Organizare seminarii active si inovatoare pentru implicarea membrilor comunitatii in problemele sociale

STRUCTURA GRUPULUI TINTA

Nr. persoane participante la activitati de Consiliere	802
Nr. persoane cu varsta cuprinsa intre 16 si 25 de ani participante la activitati de Ucenicie	80
Nr. persoane ce vor participa la activitati de Formare Profesionala	700
Nr. persoane ce vor participa la activitati de Antreprenoriat	22
Nr. locuri de munca in cadrul firmelor nou infiintate	110
Locuri de munca subventionate	150
Nr. case reabilitate (reabilitarea caselor si montarea panourilor foto-voltaice)	37
Nr. copii elevi participanti la activitati de educatie prin programul „After – school”	206
Nr. persoane participante la activitati de educatie prin programul „A doua sansa”	19

Bugetul sintetic al proiectului

Valoarea eligibila a proiectului in Lei	23.346.036,69
Valoarea eligibila a proiectului in Euro	5.188.008,15
Cheltuieli eligibile Beneficiar	18.902.744,67
Cheltuieli eligibile Partener 1	2.331.817,85
Cheltuieli eligibile Partener 2	1.030.717,11
Cheltuieli eligibile Partener 3	1.080.757,06



Programul Operational Capital Uman 2014 – 2020

Titlul proiectului: Spunem STOP marginalizării printr-o abordare integrată

Beneficiar: Orasul Somcuta Mare

Partener 1: Liceul Teoretic „Ioan Buteanu”

Partener 2: SC RADINC SRL

Partener 3: Asociația Profesională de Resurse în Dezvoltarea Comunitară

Valoare totală a proiectului: 23.346.036,69 Lei

ID Proiect: POCU/20/4/2/101902